

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

# В Чебоксарах перед судом предстанут медицинские работники, обвиняемые в неосторожном причинении смерти малолетнему пациенту

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении двух врачей – детских хирургов Республиканской детской клинической больницы Минздрава Чувашии. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в период времени с 23 часов 44 минут 08 февраля по 07 часов 50 минут 09 февраля 2016 года в городе Чебоксары обвиняемые, находясь на дежурстве в указанном лечебном учреждении, в ходе совместного оказания медицинской помощи четырехлетнему мальчику ненадлежащим образом провели его осмотр, ограничившись однотипным описанием объективного статуса в истории болезни, не обеспечили целенаправленное исследование органов брюшной полости, а также динамическое наблюдение пациента, недооценили данные рентгенологического и ультразвуковых исследований о наличии объективных признаков развития у него острой кишечной непроходимости и перитонита. В результате они отказались от экстренного проведения дополнительных методов исследования, не установили правильный диагноз, не выбрали правильную тактику лечения и не произвели пациенту экстренную хирургическую операцию на брюшной полости (лапоротомию) для устранения кишечной непроходимости, гангрены и перитонита.

В результате бездействия обвиняемых и допущенных ими дефектов оказания медицинской помощи малолетний больной скончался в 10 часов 25 минут 09 февраля 2016 года в указанной больнице.

В целях установления объективной истины по уголовному делу назначены и проведены две комиссионные судебно-медицинские экспертизы, которые подтвердили выводы следствия относительно наличия прямой причинно-следственной связи между смертью потерпевшего в преступным бездействием со стороны обвиняемых. По результатам расследования уголовного дела следователем в Министерство здравоохранения Чувашской Республики внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, по результатам рассмотрения которого главный врач Республиканской детской клинической больницы привлечен к дисциплинарной ответственности.



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере @SuChuvashia, а также в официальных группах «BKoнтакте» (https://vk.com/chuvashiasledcom) и «Facebook» (https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/)

Аккаунт CУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/

Смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии в Youtube

16 Mapma 2017

Адрес страницы: <a href="https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1108474">https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1108474</a>